
姓名   
 

连接模型和符号 
 

把 138 平均分成 3组。 
 
 
 
 
 
步骤  1: 
你可以把138做成13组10加  
8 个一。 
每组会有4组10. 
40 × 3 = 120 
130 − 120 = 10,  
所以剩下1 组10. 

你想什么  
 

你写什么  

   
−

4  
3 1 3 8

1 2
1 

 

 

 

 

 

步骤  2: 
有1组10加1组8个一剩下来。你
可以把18做成18个一。 
18 ÷ 3 = 6, 所以每组会有6个
一，然后没有余数。 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
你想什么  

 
 

 
 
 
 
 
 
 

你写什么  

   
− ↓

−

4 6
3 1 3 8

1 2
1 8
1 8

0

 

 

138 ÷ 3 = 46 

 
 
用模型来帮助你做除法。 

 
1. 4 76  2. 2 94  3. 5 130  

4. 7 238  5. 6 426  6. 3 264  

 
7. 如果 n ÷ 3 = 57, n的值会是什么？ 
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